

# 呕吐物吸入呼吸道致雷洋死亡

## 两警员涉嫌玩忽职守罪被捕,案发后曾妨碍侦查

**本报讯** 6月30日下午,北京检方公布了雷洋尸检鉴定意见,并对昌平公安分局东小口派出所副所长邢某某、辅警周某以涉嫌玩忽职守罪依法决定逮捕。北京检方向雷洋死亡案件涉案警务人员及其家属、雷洋家属及双方聘请的律师依法告知了雷洋尸检鉴定意见。

北京市人民检察院“北京检察”发布,检察机关对北京明正司法鉴定中心作出的鉴定意见进行了审查,组织了专家审查论证、文证审查,确定死者雷洋符合胃内容物吸入呼吸道致窒息死亡。检察机关将继续依法侦查,结合侦查工作依法判断事实和证据,准确认定行为性质和责任轻重。

“北京检察”称,涉案警务人员在执法中存在不当行为,昌平公安分局东小口派出所副所长邢某某、辅警周某起主要作用,且在案发后有妨碍侦查的行为。根据其行为性质和办案实际需要,北京市人民检察院第四分院已报请北京市人民检察院批准变更强制措施,对邢某某、周某以涉嫌玩忽职守罪依法决定逮捕。

那么,胃内容物吸入呼吸道意味着什么?对此,北京法医司法鉴定咨询中心主检法医师王鹏说,胃内容物吸入呼吸道就是呕吐的过程中,胃里的食物或食物残渣跑到了呼吸道里,比如气管、支气管或者肺里,属于从消化道进入呼吸道,

但呼吸系统是不能进入食物的,一旦进入得多了可能就会导致人窒息死亡。

“这个量可多可少,一般来说,当食物进入呼吸道,主要的症状就是急性缺氧、咳嗽、胸痛等,再往后就会出血,死亡后心内膜会出现出血点,当食物吸入呼吸道后,快则十几分钟,慢则一个多小时就可导致死亡。这个时间要看进入呼吸道的食物大小、吸入后卡在哪个部位等。”王鹏表示,饮酒过量或剧烈运动中保持某种姿势等都可能会出现胃内容物吸入呼吸道的情况。专家提醒,遇到类似情况应通过拍背或者催吐等方法及时清除病患呼吸道内的异物。 据新华社等



东小口派出所副所长邢某某接受央视采访画面。(央视截图)

## 玩忽职守罪最高可判七年

玩忽职守罪属于职务犯罪的一种,是指国家机关工作人员严重不负责任,不履行或者不认真履行职责,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失的行为。根据刑法规定,犯玩忽职守罪的,将处三年以下有期徒刑或者拘役;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。

据北京青年报

## 厅官为谋副省级待遇“跑官”被骗4008万

**本报讯** 广东省政府原副秘书长罗欧因“好帮忙、能办事、搞得定”而被冠以“搞定哥”的称谓,为此他公然索贿、充当“掮客”、插手司法。然而,“搞定哥”也有被骗的时候,而且数额还是4008万元。一次饭局上,罗欧听到一名老板自称认识中组部领导后,为解决自己的副省级待遇问题,让这个曾行贿过自己50万元的老板帮忙“跑

官”,却被骗。6月30日上午,向罗欧行贿50万元、诈骗4008万元的商人刘沃升被广州中院一审以单位行贿罪、诈骗罪判处有期徒刑13年。

今年38岁的刘沃升出生于广东广州,2007年注册成立了广东润铁投资集团有限公司,任董事长。2011年,他经人介绍认识了广东省政府副秘书长兼省打私办主任罗欧。刘沃升说,他和

罗欧一起吃饭喝酒时,常吹嘘自己认识北京的领导,抬高自己。当罗欧问其是否认识中组部的人时,他则称认识中组部某领导,可以帮罗欧提拔为省政府秘书长。罗欧之后便将简历发给了刘沃升希望帮忙,但刘沃升说需要2000万元活动经费。

2013年端午前后,罗欧找到广东一家公司的董事长关某,要求关某帮忙出2000万元

活动经费。关某则提出以担保的方式出钱,即:让刘沃升在关某指定的贷款公司借款,由关某来做担保,如果“跑官”的事办成了,钱不用刘沃升还就由关某出,如果办不成,钱还可以追回。罗欧同意了。

刘沃升从关某处拿到2000万元人民币。罗欧说,约一个月后,刘沃升称提拔的事有进展了,但还需2000万元活动经费,

罗欧又找了私人老板吴某锐以同样的方法弄钱给刘沃升。刘沃升此次拿到2008万元。再之后,当刘沃升又向罗欧要2000万经费时,罗欧怀疑被骗未再给钱。

法院一审后确认了刘沃升在2013年分两次分别收到2000万元、2008万元活动经费的事实。得手后,刘沃升将款项用于偿还债务和个人挥霍。

据羊城晚报



清代礼部尚书张英的老家人与邻居发生宅基地纠纷,家人便飞书京城,想以权“摆平”。张英回信诗一首:“千里家书只为墙,让他三尺又何妨。长城万里今犹在,不见当年秦始皇。”家人看了回信,将垣墙拆让三尺,被感动的邻居也拆让三尺。两家之间,便有了六尺巷。